

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 02.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в закрито заседание на 02.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

като разгледа дело номер **3756** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

С Определение от 19.10.2021г., постановено по настоящето дело, съдът е допуснали изслушване на съдебно-техническа експертиза, назначил вещо лице и определил депозит за извършване на експертизата, вносим от жалбоподателя. В определението, съдът, поради допуснатата очевидна фактическа грешка при посочването на страната, направила искане за допускане на експертиза и представила писмена молба с въпроси към експертизата в о.з. на 1`2.10.2021г., е посочил, че това е жалбоподателя, вместо ответника по делото – ДФ Земеделие. Същата техническа грешка съдът е допуснал и в диспозитива на определението, като е посочил, че въпросите за експертизата са „посочени в молба на жалбоподателя на л.196 от делото“, вместо „посочени в молба на ответника на л.196 от делото.“, както и отново в диспозитива на определението, - абзац 3, където е задължил жалбоподателя, вместо ответника да внесе депозит в 7 дневен срок от съобщението. Предвид изложеното и на основание чл.144 и чл.175 АПК във вр. с чл.253 от ГПК, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в обстоятелствената част - абзац 1 изр. 1 на определение от 19.10.2021г. постановено по делото, в частта от кого е направено искане за допускане на съдебно-техническа експертиза, като вместо „жалбоподателят“ се чете „ответникът“.

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на определение от 19.10.2021г. постановено по делото, като в абзац 1 вместо „посочени в молба на жалбоподателя на л.196 от делото“, се чете „посочени в молба на ответника на л.196 от делото.“, и в абзац 3 от диспозитива вместо „вносим от жалбоподателя“ се чете „вносим от ответника“.

Определението не подлежи на обжалване, преписи да се изпратят на страните.

Определението за поправка да се отбележи върху поправеното определение.
СЪДИЯ: